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( факт), що визначається початковим вантажопотоком та вірогідністю спра‐

вного стану системи, тобто дорівнює 

факт , 2
 

 
Висновок. Використовуючи прикладну задачу ймовірнісного моделю‐

вання реальної промислової системи було показано можливість і репрезен‐
тативність побудови саме марковських моделей із графом станів системи, 
що розглядається. Такий підхід є дуже доцільним і перспективним для вирі‐
шення ряда промислових завдань з розрахунку числових характеристик, що 
визначають показники роботи системи в реальних умовах і є порівняно про‐
стим у використанні. 
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Анотація. В роботі проведено оцінку дорожньо‐транспортних потреб існуючої тра‐

нспортної системи. Розглянуто, що включають в себе транспортні витрати і рішення про 
фінансування у розвиток транспортної інфраструктури гірничодобувної промисловості.  
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Вступ.  Економічний добробут залежить від доступності мінеральної си‐
ровини. В виробництві промислових мінералів і гірських порід Україна в зна‐
чному ступені самодостатня. Тим часом у виробництві металів Україна ба‐
гато в чому залежить від світового експорту своєї продукції. У корінних по‐
родах  України є всі необхідні значні запаси ряду металів і мінералів або зна‐
чний потенціал. Гірничодобувна діяльність  впливає на регіональну еконо‐
міку в тому числі за рахунок збільшення трудових доходів, корпоративних 
податків, місцевих податків і податків пов'язаних з ростом споживання. Гір‐
ничодобувна діяльність  робить  позитивний  вплив  за  рахунок підвищення 
якості послуг  і вдосконалення транспортного сполучення. З  іншого боку, в 
гірничодобувної промисловості є свої проблеми, в тому числі з екологічних 
причин  і транспортування видобутої у віддалених районах сировини на ри‐
нок для подальшої переробки які потребують  інвестицій в  інфраструктуру 
[1]. 

Мета роботи.   Оцінка дорожньо‐транспортних потреб існуючої транс‐
портної мережі в плані задоволення попиту на перевезення в даний час. 

Матеріал і результати досліджень. В останні роки, у зв'язку з зростаю‐
чою потребою у промисловості в твердих корисних копалинах намітилася 
тенденція  збільшення  продуктивності  видобувних машин, щоб  збільшити 
об`єми видобутку. Це призвело до потреби в інвестиціях.  
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Дорожньо‐транспортні потреби  існуючих або нових шахт і умови екс‐
плуатації можуть бути головним чином гарантовані шляхом розвитку існую‐
чої транспортної мережі. По всій території України  транспорт і перевезення 
в гірничодобувній промисловості при їх здійсненні викличуть потреби в ін‐
вестиціях на розширення дороги і поліпшення дорожньої конструкції авто‐
мобільних доріг, також для шахт  необхідні інвестиції на розвиток другоря‐
дної дорожньої мережі [2].  

Транспортні витрати включають витрати по всьому транспортному лан‐
цюжку, тобто матеріальні витрати між шахтою і місцем внутрішнього вико‐
ристання або пунктом поставки сировини, перевезення між шахтою і пор‐
тами  експорту  та  імпорту,  витрати  на  обробку  вантажів  в  порту,  портові 
збори, і морські транспортні витрати, включаючи плату за морський транс‐
порт [3, с. 485 ].  

В базових розрахунках перевезення української сировини можуть здій‐
снюються через Азовське море та Чорне море. 

Рішення про фінансування більших інвестицій в розвиток приймаються 
окремо для кожного випадку інвестиції. Інвестиції в розвиток транспортної 
інфраструктури які обслуговують спеціальні потреби гірничодобувного тра‐
нспорту, здійснюються державою і видобувними компаніями в рамках спі‐
льного фінансування. Існує кілька альтернативних моделей. Основна відпо‐
відальність за фінансування може бути, в залежності від ситуації, або у дер‐
жави, або у гірничодобувній компанії. Також повністю  може фінансуватися 
гірничодобувною компанією приватної дороги або залізничної колії або в 
компанії, що займається інфраструктурою, акціонерами в якій є основні за‐
цікавлені сторони. Моделі, засновані на партнерстві вимагають від держави 
і гірничовидобувної компанії довгострокового співробітництва.   

За допомогою частки державного фінансування забезпечується функці‐
онування транспортної системи і підтримуються регіональні та національні 
економічні ефекти гірничодобувної діяльності. Обов`язкова частка фінансу‐
вання гірничодобувних компаній заснована на необхідному гірничодобув‐
ному транспорту місцевого рівня обслуговування, необхідність в будівниц‐
тві нових маршрутів,  економічні вигоди для  гірничовидобувних компаній, 
пов'язаних з транспортом, а також на довгостроковому використанні проін‐
вестованого транспортного рішення. Кожна транспортна інвестиція розгля‐
дається окремо, і рішення приймається на основі складеного аналізу витрат‐
зисків. За великими проектами додатково складається велика доповідь про 
соціальні наслідки та оцінка екологічних наслідків [4]. 

Висновки. У короткострокових і майбутніх заходах розвитку транспор‐
тної інфраструктури важливо знати, як розвиваються потреби в транспорті і 
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поїздках видобувної промисловості та інших галузях промисловості, що ро‐
биться в сусідніх з Україною країнах для розвитку транспортних шляхів, а та‐
кож як розвиваються транспортні засоби. До потреб необхідно бути готовим 
при проектуванні, що передбачає міжнародне співробітництво. На підставі 
індивідуальних  рішень  по шахтам  уточнюються  транспортні  потреби,  при 
цьому більш детальні потреби проектування і реалізації можуть бути запро‐
грамовані.  У регіональному плануванні повинні бути враховані перспективи 
майбутніх потреб.  
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Аннотация.  В  работе  проведено  теоретическое  исследование  межпланетной 
транспортной системы,  как перспективного проекта для создания космической  транс‐
портной системы. Используя описанный подход к решению задачи транспортных косми‐
ческих систем, можно определить сложность осуществления на практике проекта меж‐
планетной транспортной системы, спрогнозировать от чего зависит развитие этой темы 
в будущем, также определить проблематику проекта для более успешной разработки 
межпланетных транспортных систем, что в свою очередь приведет к коммерциализации 
сравнительно дальнего космоса и развития космических транспортных систем. 

 

Ключевые слова: межпланетная космическая транспортная система, космиче‐
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